



118114 转 齐鲁晚报 每月1000元 线索大奖



一中年男子酒后游泳溺亡

事发高青千乘湖,这已是此处本月第二起溺亡事故

8月12日讯(记者 孙慧瑶 通讯员 董传明) 继8月6日高青县千乘湖一少女命丧湖中后,11日千乘湖又发生一起溺亡悲剧。11日下午6时30分许,一名中年男子在湖里游泳时不幸溺水身亡。

据知情人讲,11日中午某金融系统的三位员工在一起喝了酒,随后睡了一觉后,便到千乘湖游泳。一位当时也在湖中游泳的目击者介绍,当时是下午6时30分左右,他看到这三个人一同下水,其中一男子体型偏瘦,游泳的

速度非常快,一转眼的工夫,该男子从湖的北面向南游到了湖的中央。

曾在南岸锻炼身体的一名市民也看到过该男子在湖中仰泳,然而转眼的工夫就看不到人了,和他同来的同事也看不见人影。这名市民

赶紧拨打了119。

消防人员赶到千乘湖,出动了两艘汽艇,用网进行地毯式搜索,由于天色已晚,打捞工作非常困难。12日早晨5时许,潜水者轮流下水搜寻,在早上7时左右,死者被用网打捞上来。据了解,死者

姓郑,今年46岁。

据常来这里游泳的人介绍,此湖深三米,实际湖面的距离要比目测到的距离宽得多,很多人感觉一定能游过去,然而当游到湖中心时,就会感到体力不支,身体感到憋闷不适。

千乘湖现场标有明显的“水深三米,禁止游泳”的警示牌,此警示牌的不远处也有醒目的“水深危险,禁止游泳”的红色条幅,但仍有人熟视无睹,在此游泳。(奖励线索提供者话费100元)

“珍大”来了

继大熊猫“双儿”落户淄博后,大熊猫“珍大”8日抵达淄博,入住如月湖,不久后便可与游客见面。“珍大”体重113.6公斤,与“双儿”同龄,性格更为活泼,喜欢吃苹果,且淄博本地苹果完全能满足它的口味。为方便市民近距离观赏熊猫,张店至如月湖的旅游直通车,每天上午7:30从市博物馆广场西门出发,下午返回。

本报记者 孙慧瑶 通讯员 曹钢 摄影报道



减肥美容治“癌症” 一女士被骗五万六

本报8月12日讯(记者 张汝树 通讯员 蹇振) 近日,张店的陈女士到淄博市消保委投诉称,她到张店某美容店做美容时被骗了5.6万元。

据陈女士介绍,刚开始的时候,她是被该美容店夸大其词的宣传所吸引,后来又被美容店故弄玄虚的诊断唬住了,美容店一会说保证她能减肥、美容;一会又说她患有癌症,可以帮其治疗,陈女士在美容店的忽悠下,6次交了5.6万元,仅做了4次理疗,但毫无效果。

随后,美容店又让陈女士交4万元,否则不再提供服务,陈女士四处借钱时被家人发现。

市消保委提醒广大消费者,在选择美容护理时不要轻信商家华丽的宣传所迷惑,面对强制缴费,大肆宣传产品功效的美容机构,要有防范、警惕心理,遇到不公待遇要及时向有关部门投诉举报;要谨慎办理预付式美容消费卡;消费者美容要到正规美容机构,且根据自身情况量力而行。

手持百元假钞农贸市场频繁购物

4名违法嫌疑人被依法行政拘留

本报8月12日讯(记者 孙慧瑶 通讯员 赵九霏 毕庆凯) 农贸市场内几人持百元钞票频繁购买小物品,警觉的摊主及时报警,经民警检查这几人所持的均为假币。目前,4名违法嫌疑人已全部行政拘留。

8日早上5时许,在临淄某农贸市场摆摊的摊主李某看到两

名陌生人频繁持百元人民币购物,行迹十分可疑,随即,李某向临淄警方报案。

上午7时左右,民警在农贸市场附近跟踪发现,一辆灰色面包车内的三男一女在一小时内多次结伴下车,频繁拿出面值100元的钞票先后购买桃子、矿泉水、西瓜、香烟、蔬菜、葡萄等

多种商品。

随后,民警向摊主要来他们所支付的钞票,经检验发现均为假币。掌握四人用百元假钞购物的确切证据后,民警立刻将4名嫌疑人控制,并当场从嫌疑人身上发现1400元假币。

经调查,违法嫌疑人李某、陈某、李某某、贾某4人系同村乡

邻关系,自今年8月份以来,将事先从山西买来的30张百元假币,在临淄城区以及郊区,以百元假币购买小物品的形式骗取真币。据嫌疑人交代,被抓前他们已花掉16张假钞。

目前,四名嫌疑人因涉嫌持有假钞被依法行政拘留,案件正在进一步侦查中。

小区垃圾站着火频传巨响

据分析是垃圾压缩过程中温度过高引起

本报8月12日讯(记者 王亚男) 11日张店柳泉璞苑小区14号楼北侧的一处垃圾站发生火灾,垃圾箱内传来4次巨响,经过消防官兵的努力,火被扑灭。

11日上午10时许,在张店区柳泉璞苑小区一处垃圾站,压缩机正在对送来的垃圾进行压缩,突然垃圾箱里传出“砰”的一声

巨响,垃圾箱里就着火了,整个垃圾站都被浓烟和刺鼻的气味包围。

“我当时正在垃圾站里干活,突然就‘砰’一声响了,声音很大,也冒出了浓烟,把我们几个吓了一大跳,赶紧就跑出来了。”事发时正在垃圾中转站里干活的一位环卫工说。

消防官兵赶到现场进行扑救。随后垃圾箱里又响了2次。下午1时40分许,当垃圾站的工作人员刚刚把压缩机抬起来的时候,伴随着“砰”的一声巨响,垃圾箱里再次冒出浓烟。

随后赶来的消防队员一边对垃圾箱进行喷水,环卫工作人员一边操作机器将垃圾箱提出地

面。最后,工作人员将整个垃圾箱里的垃圾摊在地面上,彻底淋透。火被扑灭。

环卫部门的工作人员说:“在里面并没有发现易燃易爆物,都是一些日常生活垃圾。可能是垃圾压缩过程中温度过高引起的。”

(奖励线索提供者话费100元)

十余万赃款还群众

近日,淄博市公安局高新区分局举办了打击“两抢一盗”攻坚大会战集中退赃大会,将近期破获案件追回的物品及现金10多万元分别退还给受害群众。自“两抢一盗”攻坚大会战以来,高新区分局坚持破案与追赃同步,对案件涉及的赃款赃物,千方百计加大追赃力度,想方设法为群众挽回经济损失。

本报记者 焦健 通讯员 祁波 程伟华 摄影报道

黄金国际打造中国第一个营养健康社区



8月7日,中国营养健康城市社区服务模式(黄金国际)研讨会

积极响应政府提出的“建设营养健康城市、打造营养健康社区”的号召,并将此理念融入到社区的开发建设过程中去,为打造中国第一个营养健康社区而不懈努力着。黄金国际将于10月份之前把黄金国际小区办成中国营养健康小区的样本。

淄博市首家“中国营养健康城市”是由国家发改委公众营养与发展中心、国家公众营养改善项目办公室批准并指导,淄博市人民政府领导组织,市科协、

发改委等15家部门发起,由淄博营养家研究策划的一项民生、民心工程,也是一项关系全国公共营养改善的创新时代的工程。黄金国际是淄博市创建营养健康城市领导小组批准承办的第一个中国营养健康试点的社区。

会上,上市政府的各级领导、营养技术和医学专家,以及各合作单位对一些细节性的问题做了激烈的讨论。黄金国际社区内将设有营养健康中心、营养健康大讲堂、运动养生场、家庭配餐

对项目的一些细节做了一些陈述,并表达了希望黄金国际小区内的居民可以健康长寿的美好愿望。

为把社区打造成国内第一个营养健康社区,黄金国际将在今后的开发建设当中,把营养健康、养身保健、运动健身和产品设计开发有机结合,进一步提升社区的健康理念和养生品质,提高居民的健康水平和身体素质。黄金国际社区内将设有营养健康中心、营养健康大讲堂、运动养生场、家庭配餐

体验室等各种有利于居民健康的服务项目。

黄金国际社区在2012年初成为中国营养健康城市协会淄博市营养学会第二届理事会会员单位。社区全部建成后常住居民将达到20000人左右。此次健康营养小区的承办,是淄博市首家营养健康社区创建活动,将把营养健康、养身保健、运动健身和营养产品进行有机结合,黄金国际对于提高社区居民的健康长寿与生活质量方面都将作出积极的贡献。